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Betriebsdaten: 
Typlcal operatlon: 
Exemple d'11tlllsatlon: 

Ur .. 6,3 V 
11 • 0,85 A 
Ua +250 V= 
Ügl -25 V= 
la 3.7 mA 
S ... 0,33 mA/V 
D • . . 16.7 °/0 

g 6 
Ri 19 kQ 

• Grenzdaten: 
iatlngs: / Condltlons mulmn: 

üa +285 V= 
Na 1 W 
Ülk .. 90 V • 

Patent-Röhrenprüfer Modell W 19 

6AD7 
6 AD 7 G 
6 AD 7 GT . 

Pentode+ Triode 
Karte 562 + Karte 747 

• Prüfdaten: 
Test operatlon: 
V6rlflcatlon: 

Üf 6.3 V"­
Ua .. +150 V= 
Ugl. Ü&-2 V= 

• MAX FUNKE, Adenau-Eifel 3. ,5. 

Unbrauchbar! ? IG U t-----► mauvais / Bad Good / Bon 

• In Stellung 13 
auf Steuerwirkung 

prüfen 
In position 13 is to 
prove the control grid. 
En position 13 verifier 
l'actlon de commande de la 

grille. 
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~ \ \\ \\\ II \ II 1 1 / / 17 '/i 7 77 2 0 0,5 1 1,5 2 2,5 m.B. 
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